

# 莱芜市交警支队城区大队联合相关部门设立莱芜首个出租车停靠点 出租车也有了歇脚点

本报9月17日讯(见习记者 冯建华) 17日,莱芜市交警支队城区大队联合莱芜市行政管理执法局、莱芜市交通局运营管理处出租办及信誉楼商场在信誉楼商场人行道上共同筹划并设立了莱芜市首个出租车试点停靠点,这将有助于规范出租车的停车待客区,方便市民的出行需求,同时也减轻了交通压力。

17日上午10点,记者在赢牟大街和长勺北路交会处东50米附近,看到信誉楼商厦站牌的另一侧新添了一个站牌,上面写有“出租车停靠点”等字样,此处的人行道上划分了若干停车位。记者注意到,短短10分钟,停车位上的出租车已经换了两拨。来往的出

租车也很自觉地停靠在停车位上。“我经常在此等客,因为来这里购物的人很多,对出租车的需求量也很大。”出租车司机李师傅告诉记者,以前没有出租停车位,经常停在非机动车道甚至机动车道上。现在这里被设立了专属停车位,往后就踏实多了。

“商场是市民和车辆的聚集地,也是交通管理的一大难题。出租车司机违法占道停车等客问题很多,交警来,出租车跑,交警走,出租车又会回来。”市交警支队城区大队三中队民警高海啸告诉记者,在该路段设立出租车停靠点试点,可以满足的哥的姐的生存需要,市民的出行需求,也便于有效执法,改善城市形象。



▲交警向一位市民指出出租车停靠点的指示牌。

## 罗斯造访杭州

成功上演西湖第“1”投  
——阿迪达斯德里克·罗斯  
中国行杭州站启动



2013年9月11日,阿迪达斯旗下篮球巨星德里克·罗斯现身杭州西子湖畔,同广大当地球迷见面。活动现场,他不仅与热情的球迷切磋三分球技,传授投篮及抗压秘籍,更在美丽的西湖畔上演了精彩非凡的投篮秀,两次超远距离的一击即中,High翻全场。

一位幸运球迷应邀与罗斯来到湖畔的亲水台进行西湖第“1”投篮秀,将球投入这个距离亲水台15米远的篮筐。罗斯上场以一个精准无比的入网将现场的气氛推向高潮,一举实现了西湖湖面上的首次投篮秀,意义非凡,此举也与罗斯的背号“1”相互呼应。随后他又延续了滚烫的手感,再度成功命中,这场西湖投篮秀给现场的所有杭州球迷带来了无限精彩和惊喜,而与偶像罗斯的亲密接触更为他们留下了难忘的纪念。

## 飞杀 杨小舟蛾

8月份以来,莱芜市方下镇等地杨树遭受杨小舟蛾等食叶类害虫灾害,目前杨小舟蛾已经繁殖到第4代。16日起,莱芜市林业部门启用飞机喷洒生物农药,进行为期4天防治,此次防治工作总投资48万元,主要针对道路两侧的杨树,防治面积6万亩。据介绍,一架飞机半小时就能喷洒750亩林地,该生物农药对人畜无害,且有效杀虫率可达95%以上。

本报记者 程凌润 摄影报道



## 车祸变身刑事案 警方千里追逃犯

本报9月17日讯(见习记者 周慧杰 通讯员 李晓飞) 莱芜市警方近日长途跋涉上千公里,在长春市将潜逃一年的逃犯张某抓获。

2012年9月21日被害人徐女士被人发现昏迷倒在路边,报警后,莱芜市交警支队一大队事故科鉴定徐女士系轻伤,后通过调查发现徐女士一案不是简单的交通事故,有故意伤害的嫌疑。2012年12月15日移交大王庄派出所侦查,民警通过细致侦查锁定了犯罪嫌疑人张某,但案发后犯罪嫌疑人已不知去向。

经过长时间的侦查,警方并未发现有价值的线索,但莱芜警方一直没有放弃寻找犯罪嫌疑人。后经过侦查,警方得到线索发现张某藏匿于吉林省长春市,专案组遂前往抓捕,由于犯罪嫌疑人十分狡猾,专案民警到达长春后犯罪嫌疑人却消失的无影无踪。

专案组民警最终在长春警方的配合下,成功锁定并抓获了犯罪嫌疑人,随后将其安全押解回莱芜。

经审讯,张某供述了2012年9月21日下午,其驾驶面包车行至寨里镇公家庄村到大王庄镇冯家林村公路时,因民间纠纷问题,被徐女士骑摩托车追逐,后用面包车将徐女士碰倒在地的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

## 莱芜市口镇一超市拒绝顾客用银联卡进行小额消费 10元以下消费不能刷卡?

文/片 见习记者 冯建华

中秋佳节将至,市民陶女士17日向本报反映,她在口镇一超市刷卡消费时却因为收银员以“小额消费不得刷卡”为理由而没有成功购物。中国银联称,这是明显的侵权现象,市民遇类似情况可打95516维权。

### 消费者:刷卡买不到9.3元的东西

家住口镇的陶女士17日在一连锁超市购买了香皂、牙刷等总价为9块3毛钱的物品,由于没带现金,陶女士打算刷卡消费。没想到却遭到收银员的拒绝,原因是10元以下不能进行刷卡消费。

“在莱芜各大超市购物,我

从来没有遇到过这种情况。就算是买一包1块5的口香糖,超市收银员也会接受刷卡结账。”陶女士告诉记者,对此,她感到很纳闷,对这家超市的经营理念也很不满,希望有关单位能前去协调一下,以方便大家消费购物。

### 收银员:10块钱消费不够手续费

记者当日来到陶女士购物的这家连锁超市以消费者身份拿着一包方便面到收款台结账时,同样遭遇到这种“尴尬”。收银员告诉记者:“10元消费还不够手续费的。”pos机的手续费

是多少?不满10元消费是不是对消费者权利是不是一种侵犯?该超市收银员对这些问题避而不答。几经商量后,超市收银员最终还是拒绝给记者刷卡结账。

### 银联:1毛钱的东西也可以刷卡

对此,记者拨打中国银联热线95516进行询问。“超市购物不存在最低刷卡消费额度,即使消费者购买低至

1毛金额的物品时,也可以选择刷卡结账。如遇到超市拒绝小额刷卡的情况,消费者可拨打95516中国银联客



服电话投诉,投诉内容是超市的名称、地址、商户编号及事情详情等。”银联工作人员告诉记者,小额消费不

得刷卡行为是对消费者正当权益的侵犯,超市不得以任何理由拒绝消费者的合理支付。

